
 

 

𝑓(𝑥)بـ: ℝ  *  الدالة العددية المعرفة على𝑓 1التمرين = 𝑥3−5𝑥2+4𝑥2 (𝐶𝑓)تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس(𝑂, 𝑖, 𝑗) 

 .عند حدود مجموعة تعريفها 𝑓أحسب نهايات الدالة ( 1

𝑓′(𝑥) فإن : ∋ ℝ*  x بين انه من اجل (2 = (𝑥 − 2)(𝑥2 + 2𝑥 + 4)𝑥3  

 ثم شكل جدول تغيراتها.𝑓تغير الدالةاتجاه  استنتج( 3

ℝ : 𝑓(𝑥)من *  𝑥حيث من أجل كل  𝑐و  𝑎،𝑏( عين الأعداد الحقيقية 4 = 𝑎𝑥 + 𝑏 + 𝑐𝑥2 

يطلب  (Δ)يقبل مستقيمين مقاربين أحدهما مائلا  (𝐶𝑓) بين أن المنحنى ( 5
 تعيين معادلته.

 (Δ)بالنسبة إلى المستقيم  (𝐶𝑓)( أدرس وضعية المنحنى 6

 . (𝐶𝑓)المنحنى و (Δ)  ارسم المستقيم( 7

و محور الفواصل و المستقيمين  (𝑓)( احسب مساحة الحيز المحدد بالمنحنى 8
 . x = 2و    x=1:اللذين معادلتهما 
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 2التمرين 

 = f (x)كما يلي:  ℝ المعرفة على  f لتكن الدالة
𝑒𝑥𝑒𝑥+1 

مستوي  منسوب إلى  معلم متعامد و متجانس  تمثيلها البياني في  (𝐶𝑓)و  (𝑜, 𝑖, 𝑗).  2الوحدة cm. 

 ماذا تستنتج ؟. + ∞و - ∞عند  f احسب نهايات  ( 1

 ثم شكل جدول تغيراتها. fاتجاه تغير الدالة   (ادرس2

 .0الفاصلة النقطة ذات عند  ( 𝐶𝑓)( للمنحنى  (𝑇( اكتب معادلة المماس 3

 .(𝐶𝑓) المنحنى و   (𝑇) المماس ارسم( 4

 

 

 

 

 

 

 .بالتوفيق

 

 

 

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي 

رقم 
 التمرين

 العلامة  الحل 

 
 
 

التمرين 
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 )lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = ∞+→lim𝑥 و  ∞− 𝑓(𝑥) = lim𝑥و   ∞+ >→0 𝑓(𝑥) = lim𝑥و  ∞+ <→0 𝑓(𝑥) = +∞ 

 

 
[ و متزايدة على كل من [2; 0[ متناقصة على  𝑓الدالة  − ∞; ;2]و]0 +∞[ 
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     𝑓′(𝑥) 

   𝑓(𝑥) 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

+∞  0 + 
 

−∞ 2 − + +∞ 

-2 −∞  

+∞ +∞ 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 : ℝمن *  𝑥حيث من أجل كل  𝑐و  𝑎،𝑏ين الأعداد الحقيقية يعت( 4

 
a=1 ; b=-5 ;c=4   و منه 

 

 

 
 

 

 (𝐶𝑓)المنحنى و (Δ)إنشاء( 7
 

 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
التمرين
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و محور الفواصل و  (𝑓)مساحة الحيز المحدد بالمنحنى  ( حساب8
 x = 2و    x=1المستقيمين اللذين معادلتهما :

 ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥21 =
172 
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 جدول  التغيرات
 
 

 
           

 

 
  



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


